
Щодо паломництва хасидів

  

З метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час
паломництва хасидів до м. Умань у 2022 році Державною установою «Черкаський
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я
України»» було вжито відповідних заходів.

  

Зокрема, ДУ «Черкаський ОЦКПХ МОЗ» видано наказ від 08.08.2022 № 264 «Про заходи
щодо санітарного та епідемічного благополуччя під час паломництва хасидів до м. Умань
у 2022 році», фахівці взяли участь у засіданнях місцевої комісії з ТЕБ та НС, робочих
нарадах з питань безпечного проведення заходів святкування  Рош га-Шана тощо.

  

ДУ «Черкаський ОЦКПХ МОЗ» було організовано і проведено
лабораторно-інструментальний моніторинг об’єктів довкілля у місцях перебування
паломників-хасидів у м. Умань. Зокрема в рамках цієї роботи проведено близько 300
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досліджень на санітарно-хімічні, мікробіологічні, паразитологічні, вірусологічні показники
води питної із систем та мереж централізованого водопостачання у місцях перебування
паломників (синагога, пантеон, наметове містечко), води водойм (став заводу
«Мегомметр», ставки «Скеля», «Звірки», р.Уманка), грунту прибережних смуг,
атмосферного повітря, проб харчових продуктів, гігієнічних змивів на бактерії групи
кишкової палички, вимірювання рівнів шумового навантаження та ін.

  

Проводився щоденний моніторинг радіаційного фону, рівнів гамма - випромінювання, які
становили від 0,12 до 0,16 мкЗв/год та не перевищували природні фонові показники.

  

У місцях перебування паломників проведено профілактичну дезінфекцію, дезінсекцію та
дератизацію.

  

Обстежено 72 працівники ТОВ «Уманська Левада» (пункт кошерного харчування
паломників) на носійство збудників кишкових інфекцій, патогенного стафілококу,
гельмінтози.

  

За результатами проведених лабораторно-інструментальних досліджень відповідні
інформації були направлені до Головного управління Держпродспоживслужби в
Черкаській області, Уманської міської ради, благодійного Фонду імені Рабі Нахмана.

  

Фахівцями ДУ «Черкаський ОЦКПХ МОЗ» проводилась широка роз’яснювальна робота
із залученням засобів масової інформації з питань профілактики інфекційних
захворювань, у тому числі гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь. Підготовлено
прес-реліз, пам’ятки, рекомендації для паломників та закладів обслуговування свята
щодо вимог санітарного законодавства.

  

Спалахів інфекційних та неінфекційних захворювань, інших ускладнень санепідситуації у
м. Умань за час перебування хасидів не зареєстровано.
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